Ответы (7 класс)

1. Ответ: AD : DC = 2 : 3. Разобьём отрезок AC на 15 равных частей. Тогда на отрезок BC приходится 5 частей, на отрезок AB – 10 частей, на отрезок AD – 6 частей, на отрезок BD – 4 части, на отрезок DC –  4 + 5 = 9  частей. Следовательно,  AD : DC = 6 : 9 = 2 : 3.

2. Ответ: Фирме А – 2 миллиона, а фирме В – 14 миллионов рублей.  

3. Решение: Каждая фирма должна была построить 51/3 км дороги. Вместо фирмы С фирма А построила  6 – 51/3 = 2/3  км дороги, а фирма В построила  10 – 51/3 = 14/3  км. Поэтому 16 миллионов рублей надо разделить между ними в отношении  2 : 14. (При оценивании  необходимо  учитывать  наличие  в записи  текста обратной  задачи: решение прямой задачи 4 балла, составление обратной задачи -1 балл, решение обратной задачи-2 балла)
4. Ответ: 68. Так как x + y + x 2 y + xy 2 = x + y + xy (x + y) = (x + y)(xy + 1) = 24, то используя условие x + y = 5, получим, что xy = 3,8. 
Далее можно действовать п0 -разному:
Первый способ. x3 + y3(x + y)3 – 3xy(x + y) = 125 – 33,85 = 68.
Второй способ. x3 + y3 = (x + y)(x2 – xy + y2) = (x + y)((x + y)2 – 3xy) = 5(25 – 33,8) = 68.
5. Продолжим отрезок DF до пересечения с прямой АВ в точке N (см. рис.). Прямоугольные треугольники NBF и DCF равны (по катету и острому углу), значит,  NB = DC.  Таким образом, EB – медиана прямоугольного треугольника АЕN, проведенная к гипотенузе, поэтому  ВЕ = ½ AN = 1.

[image: image1.png]



6. Два способа см. на рисунке.

[image: image2.png]


[image: image3.png]



N








